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ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Δραστηριότητες Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας» 

ΥΥγγεειιοοννοομμιικκήή  κκάάλλυυψψηη  ““11οουυ  ΑΑγγώώνναα  ΔΔρρόόμμοουυ  ΡΡοοδδίίττσσααςς””  ααππόό  ττοονν  ΤΤοομμέέαα  ΝΝοοσσηηλλεευυττιικκήήςς  

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 12 Ιουνίου 2017, ο 1ος Αγώνας Δρόμου 

Ροδίτσας 2017. Η προσέλευση του κόσμου (τόσο των κατοίκων της Ροδίτσας όσο και της 

ευρύτερης περιοχής) ξεπέρασε τις προσδοκίες των διοργανωτών. Με βασικό σύνθημα: «Περπατώ 

- Τρέχω, Γνωρίζω τον τόπο μου», η πλατεία της Ροδίτσας και οι κεντρικοί δρόμοι κατακλύστηκαν 

από χαμόγελα και φωνές χαρούμενων παιδιών και των γονιών/συνοδών τους. Άνθρωποι κάθε 

ηλικίας επέλεξαν μία εκ των δύο προτεινόμενων διαδρομών στα 3.000μ και 1.500μ. 

Νοσηλεύτρια και Εθελοντές Νοσηλευτικής του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας κάλυψαν 

υγειονομικά τους αγώνες. 

       

*** 

ΥΥγγεειιοοννοομμιικκήή  κκάάλλυυψψηη  ααθθλληηττιικκώώνν  δδρραασσττηηρριιοοττήήττωωνν  1177οουυ  ΔΔηημμ..  ΣΣχχοολλεείίοουυ  ΛΛααμμίίααςς  ααππόό  ττοονν  ΤΤοομμέέαα  

ΝΝοοσσηηλλεευυττιικκήήςς  

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2017, το 17ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας, με την ολοκλήρωση της σχολικής 

χρονιάς, οργάνωσε και διεξήγαγε αθλητικές δραστηριότητες για όλους τους μαθητές του σχολείου, 

τιμώντας τον αθλητισμό και την ευγενή άμιλλα.  

Νοσηλεύτρια και Εθελοντές Νοσηλευτικής του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας κάλυψαν 

υγειονομικά τους αγώνες. 
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ΠΠααγγκκόόσσμμιιαα  ΗΗμμέέρραα  ΕΕθθεελλοοννττήή  ΑΑιιμμοοδδόόττηη    

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2017, στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη, 

το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γεν. Νοσοκομείου Λαμίας, σε συνεργασία με τον Δήμο Λαμιέων και το 

Europe Direct Λαμίας, οργάνωσε ανοιχτή καμπάνια Ενημέρωσης αλλά και Δράση Αιμοδοσίας, στην 

Πλατεία Ελευθερίας. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός δεν θα μπορούσε να λείπει από μια δράση όπου τιμήθηκε ο 

ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ και το υπέρτατο αγαθό, η ΥΓΕΙΑ.  

Νοσηλεύτρια, Εθελοντές Νοσηλευτικής & Κοινωνικής Πρόνοιας του Περιφερειακού Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Λαμίας έδωσαν το παρόν στους τομείς της παροχής Πρώτων Βοηθειών, της ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης του κοινού για την εθελοντική αιμοδοσία και της υποστήριξης του έργου των 

επαγγελματιών του Νοσοκομείου. Οι Εθελοντές Νοσηλευτικής απέδειξαν μάλιστα έμπρακτα την 

ευαισθησία τους προσφέροντας και οι ίδιοι αίμα. 

 

          

        ***  


